

吴晓军会见波兰驻华大使古天卫

本报讯(特约记者 李欣 石成砚)6月13日,省委副书记、省长吴晓军在西宁会见波兰共和国驻华大使古天卫一行。

吴晓军代表省委省政府对古天卫一行表示欢迎,并简要介绍了青海经济发展、生态保护等情况。他说,中波友谊源远流长,今年正值中波建交75周年,古天卫大使一行到访青海,必将进一步推动波兰和青海友好合作关系。当前,全省上下正沿着习近平总书记指引的方向笃定前行,加快推动现代化新青海建设。我们愿同波兰各地区深化友好交流,在清洁能源、经贸往来、文化旅游、矿产开发、科技教育等方面加强合作,高质量共建“一带一路”,推动双方交流合作不断迈上新台阶。

古天卫对青海经济社会发展所取得的成就给予高度评价,表示波兰同青海各领域合作潜力巨大,期待进一步加强多领域产业对接,深化交流合作。

城中区特色农产品 将亮相“青超联赛”

本报讯(记者 徐顺帆)“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”)西宁夏都队vs海西柴达木枸杞队,将于6月16日15时在位于西宁市城中区的西宁市体育场正式开赛。记者从城中区获悉,赛事的各项服务筹备工作正在有序推进,作为该区的主场赛事,这不仅将是一场激情碰撞的足球盛宴,也将是一场优质农产品的集中展示。

百余种特色产品集中展示

“在赛场外,我们设置了90个展位,用于农产品展示推介、非遗展示及特色美食集中展示。”城中区农业农村局副局长肖朝晖介绍道。

据了解,赛事当天,特色优势农产品、清凉蔬菜、菜籽油、乳制品等具有中区特色的农产品将集中亮相,同时,城中区非遗传承人将在活动现场开展非遗产品制作、展示活动,展示青绣、皮影等非遗产品,城中区还筛选了优秀餐饮企业展示地方非遗美食,设立特色小吃体验区,让市民现场品鉴品尝。

为助力“青超联赛”讲好农产品品牌故事,城中区充分利用赛场优势,搭建农产品展销推介区,组织近百家农产品生产企业进行集中展销,带来了百余种特色产品,通过产品展示、品尝体验、现场售卖等方式宣传推介中区优质农产品,提升特色农产品影响力,拓展销售渠道,通过展示、洽谈、选品,促进各选品方与城中区各涉农企业组织精准对接,有效提升中区绿色有机农畜产品曝光度和影响力。

门票免费还有精彩的演出

“我们还在赛场外搭建了舞台,文艺节目也正在紧张彩排中。”肖朝晖说。赛事期间,城中区将举行赛事文艺演出,邀请专业演员开展歌舞表演,烘托现场气氛。文艺演出将以“农牧+体育+文旅”融合发展为内容,融入绿色生态元素、农牧元素、体育元素等,以多种舞台艺术表演形式全面展示城中区首善之区新时代农民风采、农村发展新气象。

“此次赛事的主题是‘游文脉中区 品足球盛宴’,为了满足广大市民的观赛热情,我们已经专门在西宁市体育馆东北门设置了‘门票发放处’。”肖朝晖介绍说,球赛门票将免费赠送给广大球迷,“只要拿着身份证,就可以前来免费领取。”

大美青海 高原足球

西宁市安全隐患举报 受理情况日报

6月12日,西宁市共收到安全隐患举报49件,其中12345政务服务便民热线接收举报35件、西宁市应急管理局接收举报2件、西宁市消防救援支队接收举报12件。举报件主要反映消防安全、小区物业、市政道路、城乡建设、特种设备等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报投诉电话: 0971-12345
安全生产举报投诉电话: 0971-8230155
消防安全举报投诉电话: 0971-6333599



本报讯(实习记者 李静)今年以来,西宁经济技术开发区(以下简称“开发区”)借助青海丰富的资源优势,围绕“一个创新基地、三个中心城市”建设,抢占“新能源+储能”新赛道,以打造千亿级的智慧储能产业链为契机,大力推进源网荷储一体化建设,积极构建多能互补的储能产业体系,推动新型储能规模化、产业化、市场化发展,全力在新型电力系统示范中心城市建设中走在前作表率。

今年新引进落地浙江海得20GWh储能电池机柜、中国电建10GWh短时高频储能机柜组装生产线等项目,开发区聚焦抓产业链强链,全面开展锂电池产业延链、补链、强链,抓招商,初步形成了锂电池产业联盟,产业集聚集群效应初步显现。开展产、供、销、建一体化储能项目,打造光伏+储能系统融合新模式,鼓励时代新能源、弗迪电池积极适应市场需求,启动储能电池生产线。目前,逐步形成了正极材料、隔膜、电芯、电池、铜箔、机柜等相对完整的锂电储能产业链。

构建新型储能模式

开发区以创新驱动引领高质量发展

聚焦未来产业发展方向,密切关注压缩空气储能、热储能、氢储能、重力储能等前沿技术创新,加大新型储能项目谋划力度,积极招商引资富裕、安全可靠、生命周期长的钠离子电池、液流电池等化学储能,储备了钠离子电池生产线、全钒液流电池生产线、200兆瓦时框架式重力储能等项目10项,积极探索适合我省实际的储能技术路线,解决电力供需平衡和削峰填谷问题,构建多元化的储能产业体系。

围绕深耕绿色优势转化、绿电价值实现,从建设新能源产业高地和能源高地两方面出发,谋划“产源融合”的清洁能源开发模式,提出集合电源基地及绿电优先为产业服务的电源配置等发展思路,探索清洁能源基地项目与园区产业链的协同发展路径,加快实现绿电价值。以南川工业园区为试点,集中建设“源网荷储”一体化及多能互补项目,探索储能多元化发展模式。拟在西宁市100公里范围内实施“源网荷储”一体化项目,建设1.5吉瓦光伏电站,并配套电化学储能800兆

瓦/1.6吉瓦时。拟建设330千伏输电线路直接接入至园区配电网内,创新建设模式和接入方式使绿电传输与消纳路径相对清晰,绿电溯源机制与国际相关标准体系衔接,为企业降耗减碳,助力碳中和。

深入贯彻落实国家“双碳”重大战略部署,积极整合园区资源,稳步推进大型清洁能源基地建设,推动产业发展转型,构建绿色低碳发展新格局。加快建设泰丰先行、时代新能源、弗迪电池等重大项目,重点发展前驱体材料、磷酸铁锂、新型硅基负极材料、电解液用高纯碳酸酯溶剂和六氟磷酸锂溶质、高破膜高粘结性功能隔膜等锂电池关键材料和聚合物锂离子电池、固态电池等,引进布局储能系统集成及储能变流器(PCS)、能量管理系统(EMS)、温控系统等关键环节配套项目,打造西北储能系统集成基地,推进“光伏+储能”一体化发展,厚植新能源产业沃土,助力新型电力系统示范中心城市建设,全面支撑能源领域“双碳”目标。

我市推行“揭榜挂帅”工作

本报讯(记者 施翔 通讯员 范昊)6月13日,记者从市委组织部获悉,为扎实推动基层党建“六个一”要求落地落实,解决一批影响基层党建工作的重点难点问题,我市推行“揭榜挂帅”工作,通过“建榜”立库、“揭榜”领题、“履榜”提醒、“评榜”验收的方式,着力啃下事关全市基层党建工作高质量发展的“硬骨头”。

“建榜”立库,找“疑难杂症”。聚焦全年基层党建重点任务和急需破解的重点难点问题,紧盯巡视巡察反馈问题、书记抓基层党建述职评议考核反馈问题和党员群众亟须解决的急难愁盼问题,由市委组织部牵头,通过“市级定榜+县区征榜”的方式,向各县区委、各党(工)委和市卫生健康委党组征集一批需攻坚推进的项目榜单,市级审定后建立了“榜单库”。

“揭榜”领题,研“良方去疾”。各县区委、各党(工)委和市卫生健康委党组结合抓基层党建工作中的重点任务,找准符合所在地区、领域实际的重点难点问题,对照“榜单库”申请揭榜,市委组织部审核确定揭榜对象,由各党委(党组)书记领题“挂帅”、出征攻坚,通过项目化方式对“揭榜”难题立项组织实施,确保工作推进有力有效。目前,共确定“揭榜挂帅”项目13个。

“履榜”提醒,促“真抓实干”。根据揭榜情况,将揭榜项目列入各相关党组织书记抓基层党建工作责任清单个性责任中,列出时间表、任务书、路线图,倒排工期,实行“挂图作战”,做到任务项目化、责任清单化、推进节点化,以务实举措抓落实。同时,明确各党委(党组)书记

定期组织开展协商、走访、汇报等工作,有力有效推进工作进展;市委组织部通过提醒等方式及时跟踪问效,确保揭榜项目高质量落实。

“评榜”验收,求“解题实效”。揭榜项目坚持以效为先,实行全过程调度提醒机制,对在项目推进过程中发现进展缓慢的及时亮“黄牌”警示,确保时时推进,个个有成效。同时,市委组织部将通过组建“评榜团”实地查验、现场答辩等方式进行达标验收、成效测评,评选一批创新案例和典型经验在全市范围内宣传推广,激发各级党组织干事创业热情。“揭榜挂帅”项目成效将作为党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核的重要参考依据,以责任落实、效果导向为抓手,力促解决一批影响基层基础的突出问题。

本周末西宁队再回主场迎战海西队

本报讯(记者 金华山)本周末,“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”)将迎来第四轮的比赛,6月15日(周六),果洛格萨尔队将客场挑战玉树牦牛队,海东青海拉面队将坐镇主场迎战黄南热贡艺术队;6月16日(周日),西宁夏都队将在西宁市体育场迎战海西柴达木枸杞队,海北祁连山藏羊队将在主场迎战海南龙羊队。

开赛以来,海东青海拉面队在首轮告负的情况下,第二、第三轮比赛中客场强势战胜果洛格萨尔队和海西柴达木枸杞队,积6分位居积分榜榜首;第一、第二两轮遭遇两连平的黄南热贡艺术队和玉树牦牛队均在第三轮赢下比赛,积5分列积分榜二三位,同样取得1胜2平的海南龙羊队则因为进球少的劣势位居积分榜第四位;西宁夏都队在第三轮远赴雪域1

球小负对手,成为积分榜第五的球队;海北祁连山藏羊队1胜2负位居积分榜第六位,果洛格萨尔队开赛以来未尝胜绩以2平1负的成绩位居积分榜第七位,海西柴达木枸杞队三场比赛1平2负积分垫底。

随着“青超联赛”比赛深入进行,本轮的比赛看点更多:海东青海拉面队与黄南热贡艺术队的激情碰撞,将决定积分榜榜首位置是否易主;玉树牦牛队迎战果洛格萨尔队的比赛,未尝胜绩的果洛格萨尔队碰到有望冲击榜首位置的玉树牦牛队,必定会碰撞出激烈的火花;海北祁连山藏羊队要迎战的海南龙羊队同样是一支

实力不俗的球队,已经两连败的祁连山藏羊队能否止住颓势?西宁夏都队回到主场迎战连续三轮不胜的海西柴达木枸杞队,是否能全取三分同样值得期待。

随着“青超联赛”不断深入,各支球队已初步完成团队磨合,接下来的比赛中,各球队的表现将更令人期待。

此外,青海西宁昆仑队也将正式开始本赛季中冠联赛的征程,球队于6月14日、16日、18日在客场分别迎战同组的新疆额梦者足球俱乐部、新疆雪域天成足球俱乐部、宁夏人方众足球俱乐部。

大美青海 高原足球